中華經筋醫學院與醫道館隆重舉辦開張儀式及開放日

【經筋通訊】2017年01月20日報導:位處香港九龍尖沙咀繁華旺地,占地二千多呎的中華經筋醫學院和醫道館於2017年01月15日上午11時舉辦了隆重開張儀式。周嘉儀院長在開幕禮表示,經筋學院本著「誠信、求實、創新、服務」和「專業、自信、守法、正規、持牌」理念,以「平等、包容、尊重、和諧」精神,推動「經筋療法一技之長」的傳承與發展,成為每個人共同



擁護和發揮所長的價值,促進社會進步和經濟發展。醫道館則本著「以人為本、立足社區、服務大眾」精神,幫助更多有需要的人。出席此次開張儀式嘉賓包括林友理事長、盧鼎儒理事長、黃智邦理事長、周嘉潤先生、余和安會長、江志雄理事長、陳忠良會長、熊嘉瑋會長等。各嘉賓參與了開張剪綵、祝酒儀式及大合照。在此次開幕典禮中,香港執業經筋師總會理事長林友博士表示"弘揚經筋文化本著立足香港,背靠祖國,走向世界,今天的開幕是掀開未來新的一頁"。據現場了解到,經筋商標獲得註冊後,已形成規範有序的健康發展趨勢。



周嘉儀院長在中華經筋醫學院大堂致詞↑



李天豫小朋友在演示經筋手法个

在這天,除了舉辦了開張儀式外,下 午 2 時還舉辦了醫道館、中華經筋醫學院 開放日及第一屆「經筋商號通知政府特許 註冊」的發展優勢與機遇研討會。在活動 中林友博士就"經筋商號通知政府特許註 冊"的發展優勢與機遇發表了演講,分享了 經筋療法對大眾健康的貢獻,經筋商號發 展的意義、趨勢、優勢和機遇。活動中他 們還激請了李天豫小朋友為大家演示了"林 友經筋十法十八式",這表現了,經筋文化 不僅是他們這一代人的心血結晶,更是有 著下一代的傳承。另外,由香港中華經筋 理療師學會姚淑霞副會長為代表的一眾義 工團隊給大家分享了義診心得。最後,由 香港中華經筋治療師學會湯達文會長致閉 幕詞,表示對醫道館、中華經筋醫學院送 出了最衷心的祝福與期望。

在研討會上,林友博士還解讀了一帶一路、大眾創業、萬眾創新和互聯網+等國家政策, 他說: "互聯網+,就是連接一切,連接世界,連接未來!" 經筋連接了互聯網,實現互 聯網+經筋,成就了經筋+。隨著中華經筋專業管理委員會.商标、經筋.商标、經筋師.商标、 經筋科.商标等成功註冊,讓網下商標權利在網上得到了具體實現,讓商標的顯著特性在全 球的互聯網上得到最有意義彰顯,為經筋行業能夠健康有序及可持續地發展注入正能量和 活力,為經筋師向全球發展鋪排道路、開拓空間,並奠定了強有力的法理依據。